

面对不喜欢投三分球的广厦队 辽篮需在内线筑起铜墙铁壁

本报记者 李翔

在比较轻松地击败福建队之后,辽宁男篮迎来本赛季常规赛最为凶险的一段“魔鬼赛程”,这段赛程的第一场,就是3日与浙江广厦队的比赛。

浙江广厦队是辽宁男篮的老对手,目前正在为锁定季后赛名额而努力,辽宁男篮此役想要赢球,注定非常艰难。

在常规赛接近尾声的时候,伤病开始困扰辽宁男篮。上一轮面对福建队时,梅奥因为伤病的原因轮休,辽宁男篮以全华班阵容打完整场比赛。

梅奥的伤情应该不会影响到接下来的比赛,但朱荣振却在与福建队的比

赛中意外地扭伤了脚踝,虽然未伤及骨头,但与浙江广厦队的比赛肯定无法出战。

考虑到新加盟球队的付豪尚未完全从崴脚的伤病中走出,朱荣振缺阵对辽宁男篮而言损失很大,当韩德君下场休息的时候,辽宁男篮的处境将非常艰难。

当然,浙江广厦队也面临着阵容不整的问题,该队大外援拉杜利察因为参加塞尔维亚国家队比赛,目前还处于隔离状态,这也导致该队本赛季磨合成型的内线“双塔”战术无从施展。

不过,小外援费尔德来到浙江广

厦队后,让球队的外线实力进一步提高。此前辽宁男篮与浙江广厦队在常规赛中交手丝毫不占便宜,一个重要的原因就是浙江广厦队的反击速度极快。虽然拉杜利察缺阵让浙江广厦队的内线处于劣势,但这也便于他们在比赛中提速,打出擅长的快速攻防转换。

因此,此番与浙江广厦队交手,辽宁男篮必须抓住防守重点,首先是要体现内线的优势,控制好篮板球。其次就是一定要保持防守的专注度,注意退防,尽量不给对手反击的机会,对于费尔德、孙铭徽和赵岩昊等打反

击的好手,要时刻保持警惕。

需要注意的是,浙江广厦队是整个CBA最不喜欢投三分球的球队,本赛季至今,该队在三分线外场均出手21.3次,命中7.2球,这两项数据均为全联盟最低。在上一轮与青岛队的比赛中,浙江广厦队全场三分球15投2中。因此,适当收缩篮下,压缩对方的突破空间,或许是辽宁男篮比较明智的选择。

今日19时35分
辽宁VS广厦
辽宁卫视体育频道直播

想轻松抢分 却险些丢分 皇马浪费追赶领头羊机会

本报讯 记者黄岩报道 一场本应该轻松抢分的比赛,变成了险些丢分的比赛,皇马这场平局真是窝囊。北京时间3月2日,西甲联赛第25轮开赛,皇家马德里队凭借第89分钟维尼修斯的进球,在主场以1:1惊险逼平皇家社会队。

本轮过后,积分榜上皇马与巴萨同分,但因净胜球劣势排名第三,距离领头羊马德里竞技队有5分之差,但马竞少赛一场,这等于皇马失去了一次缩小积分差距的机会。

皇马能够战平,靠的是20岁的维尼修斯,这位巴西小将深得主教练齐达内信任,已为皇马出战100场比赛,比他还年轻的“队史百场球员”,分别是金童劳尔和门神卡西利亚斯。

虽然丢掉了宝贵的积分,但皇马仍有夺取西甲联赛冠军的机会。联赛还剩13轮,冠军基本会在马竞、皇马和巴萨之间产生。下周马德里德比就将打响,马竞将坐镇主场迎战皇马。



3月2日,皇家马德里队球员马里亚诺·迪亚斯(左)在比赛中拼抢。

本版照片由新华社提供

丁俊晖欠缺的是“小丁的冲劲”

本报记者 黄岩

频频参加比赛,屡屡“一轮游”,对丁俊晖来说,似乎已是司空见惯的情形。球迷们认为,这位中国斯诺克领军人物的战绩不应该差到如此地步。

北京时间3月2日,2021斯诺克直布罗陀公开赛拉开帷幕,34岁的丁俊晖在一场中国球员之间的较量中,不敌18岁小将斯佳辉,比分是2:4。在比赛过程中,丁俊晖曾0:3惨遭“吊打”。

事实上,去年的英格兰公开赛,丁俊晖和斯佳辉曾经在首轮相遇,当时丁俊晖也是先以0:3落后,但随后振作精神连赢4局,反以4:3逆转取胜。这说明,丁俊晖在比赛中慢热已成习惯,再就是,对于丁俊晖而言,斯佳辉是一个难缠的对手。

这次两人再度交手,丁俊晖仍然慢热,斯佳辉则相继打出单杆58分、63分和99分,连下3局,之后两局丁俊晖虽然勉强获胜,但是依然在第六局宣告失利。

丁俊晖输给世界排名第89位的斯佳辉,爆出开赛以来的最大冷门,丁俊晖也成为继颜丙涛之后第二位被淘汰出局的前十六号种

子。加上刚刚结束的球员锦标赛,丁俊晖连续两次止步排名赛首轮,这位中国斯诺克代表人物的低迷状态显而易见。

目前的斯诺克排名,是以球员的奖金总数来衡量。丁俊晖本赛季发挥不佳,最好的排名赛战绩只是八强,本赛季累计奖金不足,基本已经无缘世界排名前八才能参加的巡回锦标赛,另外冠军联赛和职业系列赛他都没有报名。因此,本次比赛之后,等待丁俊晖的唯有世锦赛。这也意味着,丁俊晖从现在开始至世锦赛开幕的4月17日,在长达一个半月的时间里,与正式比赛无缘。

从实力上看,丁俊晖应该比国内其他球员更强,但现在作为他对手的很多00后国内小球员,都像当年的“小丁”一样有冲劲、有干劲,屡有超水平发挥。丁俊晖目前34岁,正在当打之年,“75三杰”的榜样就在眼前,3位46岁的老将依然保持着好心态高水平,动辄闯入排名赛决赛,丁俊晖远没到打不动的时候,他需要重新振作,这位中国斯诺克领军人物,缺少的不是实力,而是斗志和韧劲。

又是沈梓捷挺身而出 深圳队1分险胜新疆队

本报记者李翔报道

上赛季CBA联赛深圳队主场对阵新疆队时,深圳队球员顾全纵贯全场的长传球助攻沈梓捷上演1.7秒的极限绝杀,成为CBA历史上最为经典的镜头之一。3月2日,相似的一幕再度上演,主角也未变,凭借沈梓捷全场前3秒的准绝杀,深圳队以104:103力克新疆队。

平心而论,新疆队此役表现非常出色,在上半场一度落后两位数的情况下,他们在第三节逆转比分,在距离比赛结束还有1分钟时仍然领先5分,几乎已经锁定胜局。遗憾的是,随后新疆队连续犯错,莫泰尤纳斯先是传球失误,被布克抢断直接打反击,接下来在防守时又被沈梓捷在头上完成暴扣,

同时送出罚球。

即便如此,新疆队仍然有获胜机会,沈梓捷加罚不进,莫泰尤纳斯抢到篮板后,却把球砸在队友周琦的身上出界,才给了沈梓捷出彩的机会。随着克拉克三分球砸筐而出,深圳队开始疯狂庆祝来之不易的胜利,这也是他们非常值得骄傲的一场胜利。

本场比赛,深圳队双外援发挥失常,均只得到14分。深圳队外线的重要得分点贺希宁同样大失水准,居然一分未得。

然而,在濒临绝境的情况下,深圳队没有放弃,沈梓捷的准绝杀看似偶然,但如果深圳队不是顽强地战斗到最后,也不可能得到幸运女神的垂青。



3月2日,深圳队球员卢艺文(中)在比赛后庆祝。

夺取奥运入场券 中国女足信心足

本报记者 黄岩

东京奥运会女足预选赛亚洲区赛程于3月2日敲定,中国女足将于4月8日客场、4月13日主场与韩国女足交锋,两战决定一张奥运会入场券。

去年2月,中国女足参加了在澳大利亚举行的奥预赛小组赛比赛,最终以B组第二名的身份出线,按照规则,将通过主场两回合比赛,与韩国女足争夺一张东京奥运会的门票,但比赛日期一推再推。

中国女足始终以不变应万变,近一年来,为备战两回合奥预赛附加赛,球队先后进行了4个阶段的集训。在此期间,王霜等数名缺席奥预赛的国脚已经彻底融入技战术体系,再加上唐佳丽、王彤、李影、王珊珊、吴海燕等大将的助阵,综合实力应该优于对手。

中国女足目前正在苏州进行训练,队长吴海燕此前接受采访时表示,“我们每一期集训都是在为奥预赛对

阵韩国女足做准备,无论是进攻还是防守,希望细节上能做得更细致一点,更精准一点。”中国女足队员马君在接受采访时表示,“只要我们把水平打出来,击败韩国女足是没有问题的。”前锋王珊珊则认为,面对韩国女足,中国女足需要打出快速的进攻,“要把我们前场的进攻组合打出来,以快来制约韩国女足。”前锋李影表示,球队在把握进球机会方面还需要进一

步提高,“每个队员心中的目标肯定是拿下比赛。通过以往的比赛来看,我们可以创造出很多机会,但是在机会的把握上做得还不够好。”

贾秀全执教中国女足以来,为球队带来了积极变化。他表示,队员们的自信心,通过训练和比赛逐渐在提高,现代女足强调整体,对抗强、节奏快、强度大,希望队员们能够把握住女足发展的趋势,很好地展示自己。

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



大德 中国

